"Completion of Students Summer Internship Program at Jade Textile"

The Jade Textile Group of Companies organized the summer internship program for students in 2023, which hosted students from some of Egypt's most prestigious universities, including Zagazig University, the British University in Egypt, Ain Shams University, Helwan University, Alexandria University, and the Japanese University.
This program was designed to qualify and train students for the labor market. Students from the Departments of Industrial Engineering, Home Economics, Mechatronics, Printing, Dyeing, and Fabric Finishing participated therein.
At the end of the training, a ceremony was conducted and the students were given certificates of completion, as there were 14 students and the training lasted a whole month for one month. The program covered all factory departments by the provision of theoretical and practical training in all areas, including occupational health and safety, social responsibility, the role of human resources, effective skills acquisition, and continuous improvement methods.
These sessions were led by factory managers at Jade Textile, and the trainees gained important experience through practical training in the factory under the supervision of the professional trainers in each department, preparing them to join the labor market successfully.

"اختتام برنامج التدريب الصيفي للطلاب في جيد تكستايل "

شهدت مجموعة شركات جيد تكستايل برنامج التدريب الصيفي للطلاب لعام 2023، حيث استضافت طلاباً من بعض أبرز الجامعات في مصر مثل جامعة الزقازيق، والجامعة البريطانية في مصر، وجامعة عين شمس، وجامعة حلوان و جامعة الاسكندرية و الجامعة اليابنية.

تم تنظيم هذا البرنامج بهدف تأهيل الطلاب وتدريبهم للانضمام إلى سوق العمل، حيث شملت التدريبات طلاب قسم الهندسة الصناعية، والاقتصاد المنزلي، وميكاترونيكس، والطباعة، والصباغة، وتشطيب الأقمشة.

وقد تم الاحتفال بانتهاء التدريب وتسليم الطلاب شهادات الإنجاز، حيث بلغ عددهم 14 طالباً واستمر التدريب لمدة شهر كامل للدفعه الواحده، شملت جميع أقسام المصنع بتدريب نظري وعملي، مثل الصحة والسلامة المهنية والمسؤولية الاجتماعية ودور الموارد البشرية واكتساب المهارات الفعالة وطرق التحسين المستمر.

تمت هذه الجلسات تحت إشراف مديرين المصانع جيد تكستايل ، وحصل المتدربون على تجربة قيمة من التدريب العملي في المصنع بإشراف مدربين متخصصين في كل قسم، مما يؤهلهم للانضمام بنجاح إلى سوق العمل.

